
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 65/2022

 

Requer informações dos 

Impactos Econômicos causados pela 

Pandemia, diante do cenário de 

vulnerabilidade social e violência no 

município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

 1. Qual o número de desempregados no município? 

2. Quais medidas a Administração Municipal têm adotado, para 

minimizar o impacto dos efeitos econômicos causados pela Pandemia? 

3. Quais ações a Administração Municipal tem aplicado como Políticas 

Públicas Sociais, de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, 

para a qualificação e recolocação da população no mercado de 

trabalho? 
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4. Quantas famílias estão sendo assistidas por programas sociais 

governamentais? 

5. Quantas famílias estão sendo assistidas pelo CRAS, com 

fornecimento de cestas básicas? 

6. Quais regiões da cidade têm sofrido com maior impacto de 

vulnerável social? Informar bairro e região geográfica.

7. Com base nas despesas orçamentárias do ano de 2021, a 

Administração Municipal tem aumentado as despesas com 

fornecimento de cestas básicas e demais assistências, para famílias em 

vulnerabilidade social? Se sim, qual foi o aumento dessas despesas em 

comparação, ao ano de 2019? Especificar os valores empenhados nos 

anos 2019, 2020 e 2021.

8. Qual o valor, da dotação orçamentária destinada para atendimento 

das famílias assistidas por programas sociais, para o ano de 2022? 

Especificar os programas e seus respectivos valores. 

8. Quantas novas vagas de empregos foram criadas nos últimos 12 

meses? Quantas foram disponibilizadas pela Casa do Trabalhador?  

Quantas foram ocupadas? Quais foram às áreas? Especificar os últimos 

12 meses.

9. Diante do contexto da pandemia, os delitos criminais, tais como: 

furtos, roubos, latrocínios, violência doméstica e abusos sexuais, 

subiram no município, nos últimos dois anos? Fornecer cópia em PDF 

dos gráficos criminais do município.
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10. De Março de 2020 a Dezembro de 2021, qual o mapeamento 

criminal do município? Quais crimes e/ou infrações estão em 

ascendência no município? Quais regiões e bairros que tem ocorrido 

reincidência dos índices criminais? Fornecer cópia em PDF do Balanço 

Criminal dos anos de 2020 e 2021.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de janeiro de 2022.

ISAC SORRILLO - Vereador-

ELIEL MIRANDA - Vereador-

ARNADO ALVES - Vereador-

NILSON ARAUJO - Vereador-

TIKINHO-TK - Vereador-

ISAC SORRILLO - Vereador-

FELIPE CORÁ - Vereador-
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